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ESSENS LACTOFERRIN - doplněk stravy 
Jde o převratný produkt, který díky svým vlastnostem, ale i technologii 
zpracování vysoce převyšuje obdobné produkty s přídavkem Lactoferrinu. 
NÁŠ LACTOFERRIN JE TOTIŽ ZÍSKÁVANÝ VÝHRADNĚ Z ČERSTVÉHO 
BOVINNÍHO (KRAVSKÉHO) MLÉKA. 
Za vývojem i výrobou stojí ESSENS Vědecká rada, tým odborníků 
a farmaceutů, jež se ve svém oboru pohybují již mnoho let. Doplněk stravy 
byl vyvinut a je vyráběn pod farmaceutickým dohledem v České republice, 
a to za plnění pravidel a norem EU. Na samotnou výrobu jsou využívány 
jen suroviny prověřených dodavatelů. Nejsou použity suroviny připravené 
chemickou cestou ani konzervační látky, stabilizátory či barviva. Výrobek 
neobsahuje cukr, lepek ani laktózu.
Co je Lactoferrin? 
Lactoferrin je multifunkční protein z rodiny transferinů (přenašeč stopových 
prvků v krvi, jako jsou např. železo, měď a zinek), který se přirozeně vyskytuje 
v lidském těle, je zastoupen v exokrinních sekretech a především v krevní 
plazmě a bílých krvinkách. Lactoferrin je v malém množství obsažen ve 
VŠECH tělních tekutinách, je totiž součástí VROZENÉ imunity. Protože 
je lidskému tělu vlastní, umí jej rozpoznat a akceptovat bez reakcí. Navíc 
na něj doposud nevznikla rezistence, díky čemuž je neustále účinný pro 
každého z nás bez rozdílu pohlaví i věku.
Lactoferrin je známý svými vlastnostmi: antimikrobiální (působí proti 
mikroorganismům), antibakteriální (působí proti bakteriím), antivirální 
(působí proti virům), antifungální (působí proti houbám), antioxidační 
(chrání organismus proti škodlivým účinkům chemických látek, s nimiž se 
člověk denně setkává), působí proti parazitům, působí proti rakovinotvorným 
buňkám, ochraňuje před nebezpečným zářením a má protizánětlivý účinek.
ESSENS Lactoferrin Tablets mají fortifikovaný imunostimulační efekt, tzn., 
že se běžně velmi nízká koncentrace Lactoferrinu v lidském těle mnohonásobně 
zvýší a dochází tak k mohutnému POSILENI IMUNITNIHO SYSTEMU.
Proč je doplněk stravy ESSENS Lactoferrin Tablets výjimečný? 
Lactoferrin se skládá ze 700 aminokyselin. Lactoferrin v produktech ESSENS 
je získaný z bovinního mléka, protože je nejvíce podobné tomu lidskému a při 
srovnávacích testech má STEJNOU účinnost. Lidský a bovinní Lactoferrin 
se liší jen ve 2 aminokyselinách, přitom u jednotlivých lidí se může lišit 
až v 8 aminokyselinách! Velmi významným parametrem je tzv. nativita 
Lactoferrinu (nativní je nezničený teplem, enzymy ani chemikáliemi při 
zpracování). Proto klademe důraz na to, aby byl Lactoferrin zpracován 
špičkovou technologií z čerstvého mléka a nikoliv ze syrovátky, která je 
odpadní látkou v mlékárenské výrobě. Dalším důležitým faktorem pro 
vysokou kvalitu Lactoferrinu je stupeň saturace (nasycení) železem (ale 
i mědí či zinkem), a to z důvodu optimální regulace a udržování stálé hladiny 
těchto stopových prvků v těle. Za normálních okolností kolísá saturace 
Lactoferrinu mezi 10 - 30 %. Pokud je Lactoferrin nasycenější železem na 
více než 80 %, jeho antimikrobiální a protizánětlivá účinnost se podstatně 
snižuje. Náš Lactoferrin prochází přísnou kontrolou saturace železem a jeho 
hodnota je pouhých 23 %, tedy velmi nízká. Molekula Lactoferrinu má další 
obrovskou přednost v tom, že je stabilnější proti kyselinám a enzymům. 
Jakékoliv záněty v těle totiž doprovází okyselení zanícené tkáně a mnoho 
aktivních látek (např. antibiotika) v tomto prostředí ztrácí svoji účinnost. 
Lactoferrin je však i uvnitř sekretu STÁLE AKTIVNÍ A ÚČINNÝ.
Dlouholetý výzkum prokázal, že doplněním Lactoferrinu o speciální vazbu 
jodu a selenu jsou významně zlepšeny terapeutické vlastnosti výsledného 
produktu. Jod i selen jsou důležité pro správnou funkci imunitního systému, 
regulují činnost štítné žlázy a chrání buňky proti volným radikálům kyslíku. 
Extrakt plodu višně obsahuje přírodní vodorozpustná glykosidická barviva 
(díky nim má ovoce červenou a modrofialovou barvu) a obsahuje různou 
strukturu aglykonu (pelargonidin, kyanidin, delfinidin, peonidin, petunidin 
a malvidin), které jsou velmi účinné při udržování dobré kondice organismu.
ESSENS Lactoferrin Tablets jsou vytvořeny speciální technologií SOFT 
tabletting. Jde o speciální postup výroby, kdy NEDOCHÁZÍ k denaturaci a tím 
snížení aktivity Lactoferrinu. TUTO TECHNOLOGII PŘI ZPRACOVÁNÍ 
LACTOFERRINU NEPOUŽÍVÁ ŽÁDNÁ JINÁ SPOLEČNOST NA SVĚTĚ!
ESSENS Lactoferrin Tablets i díky selenu a jodu:
•	 přispívá k normální funkci imunitního systému
•	 přispívá k ochraně buněk před oxidativním stresem
•	 přispívá k normální činnosti nervové soustavy
•	 přispívá k udržení normálního stavu pokožky
•	 přispívá k normální tvorbě hormonů štítné žlázy a k normální činnosti 

štítné žlázy
ESSENS Lactoferrin Tablets je možné užívat např. při nachlazení, intenzivních 
problémech zažívacícho traktu, při chudokrevnosti při potřebě odstranit 
patogeny z těla.
Doporučené dávkování: 1 - 2 tablety denně během jídla. Dle potřeby je 
možno přijmout až 5 tablet denně. 
Složení: extrakt z plodu višně obecné (Prunus cerasus), mikrokrystalická 
celulóza (stabilizátor), laktoferrin (z bovinního mléka), stearan horěčnatý 
(protispékavá látka), selen (seleničitan sodný pentahydrát), jod (jodid 
draselný), potah tablety: hydroxypropylmethylcelulóza, kopolymer 
polyvinylpyrrolidonu a polyvinylalkoholu.
V jedné denní dávce jsou 
obsaženy uvedené aktivní látky

1 tableta 
obsahuje % RHP* 2 tablety 

obsahují % RHP* 5 tablet 
obsahuje % RHP*

Extrakt z plodu višně obecné  
(Prunus cerasus) 400 mg - 800 mg - 2000 mg -

Lactoferrin (z bovinního mléka) 100 mg - 200 mg - 500 mg -
selen (seleničitan sodný 
pentahydrát) 11 µg 20 % 22 µg 40 % 55 µg 100 %

jód (jodid draselný) 30 µg 20 % 60 µg 40 % 150 µg 100 %
* RHP = referenční hodnota příjmu
Upozornění pro užívání: nepřekračujte doporučenou denní dávku. Tento 
produkt byl uvedený na trh jako doplněk stravy. Doplňky stravy nejsou 
určeny jako náhrada pestré stravy a zdravého životního stylu. Není určeno 
dětem do 3 let věku, těhotným a kojícím ženám.
Skladování: skladujte v suchu a temnu při teplotě do 30 °C. Ukládejte 
mimo dosah dětí.
Balení: 30 tablet
Minimální trvanlivost a číslo šarže: uvedeno na obalu.

SK 
ESSENS LACTOFERRIN – výživový doplnok 
Ide o prevratný produkt, ktorý vďaka svojím vlastnostiam, ale aj technológii 
spracovania vysoko prevyšuje obdobné produkty s prídavkom Lactoferrinu. 
NÁŠ LACTOFERRIN JE TOTIŽ ZÍSKAVANÝ VÝHRADNE Z ČERSTVÉHO 
BOVINNÉHO (KRAVSKÉHO) MLIEKA. 
Za vývojom i výrobou stojí ESSENS Vedecká rada, tím odborníkov  
a farmaceutov, ktorí sa vo svojom odbore pohybujú už mnoho rokov. Výživový 
doplnok bol vyvinutý a je vyrábaný pod farmaceutickým dohľadom v Českej 
republike, a to za plnenia pravidiel a noriem EÚ. Na samotnú výrobu sú 
využívané len suroviny overených dodávateľov. Nie sú použité suroviny 
pripravené chemickou cestou ani konzervačné látky, stabilizátory či farbivá. 
Výrobok neobsahuje cukor, lepok ani laktózu.
Čo je Lactoferrin?
Lactoferrin je multifunkčný proteín z rodiny transferínov (prenášač stopových 
prvkov v krvi, ako sú napr. železo, meď a zinok), ktorý sa prirodzene vyskytuje 
v ľudskom tele, je zastúpený v exokrinných sekrétoch a predovšetkým v krvnej 
plazme a bielych krvinkách. Lactoferrin je v malom množstve obsiahnutý  
vo VŠETKÝCH telových tekutinách, je totiž súčasťou VRODENEJ imunity. 
Pretože je ľudskému telu vlastný, vie ho rozpoznať a akceptovať bez reakcií. Navyše 
naň nevznikla doposiaľ rezistencia, vďaka čomu je neustále účinný pre každého  
z nás bez rozdielu pohlavia i veku. 
Lactoferrin je známy svojimi vlastnosťami: antimikrobiálny (pôsobí 
proti mikroorganizmom), antibakteriálny (pôsobí proti baktériám), 
antivirálny (pôsobí proti vírusom), antifungálny (pôsobí proti hubám), 
antioxidačný (chráni organizmus proti škodlivým účinkom chemických 
látok, s ktorými sa človek denne stretáva), pôsobí proti parazitom, pôsobí 
proti rakovinotvorným bunkám, ochraňuje pred nebezpečným žiarením 
a má protizápalový účinok.
ESSENS Lactoferrin Tablets majú fortifikovaný imunostimulačný efekt, tzn.,  
že sa bežne veľmi nízka koncentrácia Lactoferrinu v ľudskom tele mnohonásobne 
zvýši a dochádza tak k mohutnému POSILNENIU IMUNITNÉHO SYSTÉMU.
Prečo je výživový doplnok ESSENS Lactoferrin Tablets výnimočný?
Lactoferrin sa skladá zo 700 aminokyselín. Lactoferrin v produktoch ESSENS 
je získaný z bovinného mlieka, pretože je najviac podobné tomu ľudskému a pri 
porovnávacích testoch má ROVNAKÚ účinnosť. Ľudský a bovinný Lactoferrin 
sa líši len v 2 aminokyselinách, pritom u jednotlivých ľudí sa môže líšiť  
až v 8 aminokyselinách!
Veľmi významným parametrom je tzv. nativita Lactoferrinu (natívny je 
nezničený teplom, enzýmami ani chemikáliami pri spracovaní). Preto 
kladieme dôraz na to, aby bol Lactoferrin spracovaný špičkovou technológiou 
z čerstvého mlieka a nie zo srvátky, ktorá je odpadovou látkou v mliekarenskej 
výrobe. Ďalším dôležitým faktorom pre vysokú kvalitu Lactoferrinu je 
stupeň saturácie (nasýtenia) železom (ale aj meďou či zinkom), a to z dôvodu 
optimálnej regulácie a udržiavania stálej hladiny týchto stopových prvkov v tele.  
Za normálnych okolností kolíše saturácia Lactoferrinu medzi 10 – 30 %. Pokiaľ 
je Lactoferrin nasýtenejší železom na viac ako 80 %, jeho antimikrobiálna 
a protizápalová účinnosť sa podstatne znižuje. Náš Lactoferrin prechádza 
prísnou kontrolou saturácie železom a jeho hodnota je len 23 %, teda 
veľmi nízka. Molekula Lactoferrinu má ďalšiu obrovskú prednosť v tom,  
že je stabilnejšia oproti kyselinám a enzýmom. Akékoľvek zápaly v tele totiž 
sprevádzajú okyslenie zapáleného tkaniva a mnoho aktívnych látok (napr. 
antibiotiká) v tomto prostredí stráca svoju účinnosť. Lactoferrin je však  
i vo vnútri sekrétu STÁLE AKTÍVNY A ÚČINNÝ.
Dlhoročný výskum preukázal, že doplnením Lactoferrinu o špeciálnu väzbu 
jódu a selénu sú významne zlepšené terapeutické vlastnosti výsledného 
produktu. Jód i selén sú dôležité pre správnu funkciu imunitného systému, 

regulujú činnosť štítnej žľazy a chránia bunky proti voľným radikálom kyslíka. 
Extrakt plodu višne obsahuje prírodné vodorozpustné glykosidické farbivá 
(vďaka ním má ovocie červenú a modrofialovú farbu) a obsahuje rôznu 
štruktúru aglykónov (pelargonidín, kyanidín, delfinidín, peonidín, petunidín 
a malvidín), ktoré sú veľmi účinné pri udržiavaní dobrej kondície organizmu.
ESSENS Lactoferrin Tablets sú vytvorené špeciálnou technológiou 
SOFT tabletting. Ide o špeciálny postup výroby, kedy NEDOCHÁDZA 
k denaturácii a tým k zníženiu aktivity Lactoferrinu. TÚTO TECHNOLÓGIU 
PRI SPRACOVANÍ LACTOFERRINU NEPOUŽÍVA ŽIADNA INÁ 
SPOLOČNOSŤ NA SVETE!
ESSENS Lactoferrin Tablets i vďaka selénu a jódu:
•	 prispieva k normálnej funkcii imunitného systému
•	 prispieva k ochrane buniek pred oxidatívnym stresom
•	 prispieva k normálnej činnosti nervovej sústavy
•	 prispieva k udržaniu normálneho stavu pokožky
•	 prispieva k normálnej tvorbe hormónov štítnej žľazy a k normálnej 

činnosti štítnej žľazy
ESSENS Lactoferrin Tablets je možné užívať napr. pri nachladnutí, 
intenzívnych problémoch zažívacieho traktu, pri chudokrvnosti, pri potrebe 
odstrániť patogény z tela.
Odporúčané dávkovanie: 1 - 2 tablety denne počas jedla. Podľa potreby je 
možné prijať až 5 tabliet denne.
Zloženie: extrakt z plodu višne (Prunus cerasus), mikrokryštalická 
celulóza (stabilizátor), lactoferrin (z bovinného mlieka), stearan horečnatý 
(protihrudkujúca látka), jód (jodid draselný), selén (seleničitan sodný 
pentahydrát), poťah tablety: hydroxypropylmetylcelulóza, kopolymér 
polyvinylpyrrolidonu a polyvinylalkoholu.
V jednej dennej dávke sú 
obsiahnuté uvedené aktívne látky

1 tableta 
obsahuje % RVH* 2 tablety 

obsahujú % RVH* 5 tabliet 
obsahuje % RVH*

Extrakt z plodu višne (Prunus 
cerasus) 400 mg - 800 mg - 2000 mg -

Lactoferrin (z bovinného mlieka) 100 mg - 200 mg - 500 mg -
selén (seleničitan sodný 
pentahydrát) 11 µg 20 % 22 µg 40 % 55 µg 100 %

jód (jodid draselný) 30 µg 20 % 60 µg 40 % 150 µg 100 %
* RVH = referenčná výživová hodnota
Upozornenia pre užívanie: ustanovená odporúčaná denná dávka sa nesmie 
presiahnuť. Tento produkt bol uvedený na trh ako výživový doplnok. 
Výživové doplnky sa nesmú používať ako náhrada rozmanitej stravy a 
zdravého životného štýlu. Výživové doplnky nie sú určené na diagnózu, 
liečenie alebo prevenciu akejkoľvek choroby. Nie je určené deťom do 3 rokov 
veku, tehotným a dojčiacim ženám.
Skladovanie: skladujte v suchu a tme pri teplote do 30 °C. Skladujte mimo 
dosahu detí.
Balenie: 30 tabliet
Minimálna trvanlivosť a číslo šarže: uvedené na obale.

IT 
ESSENS LACTOFERRIN - integratore alimentare
Per le sue caratteristiche e la tecnologia innovativa di elaborazione utilizzata, 
questo integratore alimentare rivoluzionario supera di gran lunga i prodotti 
simili con aggiunta di lattoferrina.
LA NOSTRA lattoferrina VIENE ESTRATTA ESCLUSIVAMENTE DA LATTE 
FRESCO DI BOVINO (VACCINO). Dietro lo sviluppo del prodotto c'è il 
team del Comitato Scientifico di ESSENS, composto da esperti e farmacisti, 
che esercitano nel settore da molti anni. L’integratore alimentare ESSENS 
LACTOFERRIN in compresse è sviluppato e prodotto sotto la supervisione 
farmaceutica in Repubblica Ceca, rispettando gli standard molto severi e le 
direttive imposte dall’UE. I principi attivi sono ottenuti esclusivamente da 
fonti naturali senza utilizzare materiali preparati chimicamente. Durante la 
produzione vengono utilizzati solo materiali di altissima qualità. Il prodotto 
non contiene zucchero, glutine e lattosio.
COS'È la lattoferrina?
La lattoferrina è una proteina multifunzionale della famiglia delle transferrine 
(vettore di oligoelementi quali ad esempio ferro, rame e zinco), che si trova 
naturalmente nel corpo umano.
E’ presente nelle secrezioni esocrine, soprattutto nel plasma sanguigno e nei 
globuli bianchi. La lattoferrina può essere trovata anche in piccole quantità 
in tutti i f luidi corporei ed è parte dell’immunità innata. La lattoferrina è 
naturale per il corpo umano, che è in grado di riconoscerla ed accettarla 
senza alcuna reazione. Inoltre non è stata trovata alcuna resistenza fino ad 
oggi. La lattoferrina è efficace per tutti noi indipendentemente dal sesso e 
dall'età. ESSENS lactoferrin compresse ha un forte effetto immunostimolante! 
Ciò significa che la concentrazione di lattoferrina, solitamente molto bassa 
nel corpo umano, viene notevolmente aumentata portando a un notevole 
incremento del sistema immunitario. Le compresse ESSENS Lactoferrin non 
contengono ingredienti chimici ed è conosciuta per le seguenti caratteristiche: 
antimicrobica (attiva contro i microrganismi), antibatterica (attiva contro 
i batteri), antivirale (efficace contro i virus), antifungina (efficace contro  
i funghi), antiossidante (protegge l'organismo contro gli effetti nocivi delle 
sostanze chimiche con le quali si entra in contatto nella vita quotidiana), 
agisce contro parassiti, agisce contro le cellule che causano il cancro, 
protegge dalle radiazioni pericolose e ha un effetto anti-infiammatorio.
Perché l’integratore alimentare ESSENS Lactofferin è così unico?
La lattoferrina contiene oltre 700 amminoacidi. La lattoferrina utilizzata 
nei prodotti ESSENS è estratta da latte bovino. La ragione per la quale si 
estrae dal latte bovino è semplicemente perché è la più simile a quella umana  
e l'effetto è lo STESSO. La lattoferrina umana differisce da quella bovina 
solamente in 2 amminoacidi, mentre per gli individui umani può variare 
fino a 8 amminoacidi! Un parametro molto importante è la "Natività" 
della Lattoferrina (non distrutta dal calore, enzimi o prodotti chimici 
durante la lavorazione). Pertanto, si sottolinea che la lattoferrina è stata 
trattata con la tecnologia più sofisticata ed estratta da latte scremato 
fresco e non dal siero, che è un prodotto di scarto nella produzione 
del latte. Un altro fattore importante della qualità della lattoferrina è 
il grado di saturazione del ferro (o rame, zinco) in quanto è un ottimo 
regolatore degli oligoelementi nel corpo e ne mantiene costanti i livelli. 
Solitamente la saturazione della lattoferrina varia dal 10 al 30 %. Se la 
lattoferrina è satura di ferro oltre l’80 % l'attività antimicrobica e anti-
infiammatoria è notevolmente inferiore. La nostra lattoferrina passa 
attraverso il controllo della saturazione del ferro. Pertanto il suo valore 
è solo del 23 %, quindi molto basso. La molecola della lattoferrina ha 
un altro grande vantaggio. È stabile contro eventuali acidi ed enzimi. 
Qualsiasi infiammazione nel corpo è accompagnato da acidificazione e 
infiammazione dei tessuti e molti agenti attivi (ad esempio antibiotici) 
in questo ambiente perdono la loro efficacia. Tuttavia la Lattoferrina  
è presente nelle secrezioni ancora attiva ed efficace. Molti anni di 
ricerca hanno dimostrato che se si aggiunge alla lattoferrina uno 
speciale mix di iodio e selenio, gli attributi terapeutici delle compresse 
sono notevolmente migliorate. Iodio e selenio sono importanti per il 
corretto funzionamento del sistema immunitario, regolano l’attività 
della tiroide e proteggono le cellule contro i radicali liberi dell'ossigeno. 
L’estratto del frutto dell 'amarena contiene coloranti idrosolubili 
glicoside naturali (grazie ad esso il frutto ha un colore viola bluastro e 
contiene una diversa struttura dell’aglicone (pelargonidina, cianidina, 
delfinidina, peonidina, petunidina e malvidina), che sono molto efficaci 
nel mantenere una buona condizione dell'organismo. Le compresse di 
ESSENS lactoferrin sono fatte con una tecnologia speciale di pastigliatura 
SOFT. Questo speciale processo di produzione non provoca denaturazione 
e quindi non riduce l'attività della lattoferrina. Questa tecnologia non  
è utilizzata da nessun’altra società nel mondo!
ESSENS lactoferrin compresse grazie anche al selenio e allo iodio:
•	 Contribuisce al normale funzionamento del sistema immunitario
•	 Contribuisce alla protezione delle cellule dallo stress ossidativo
•	 Contribuisce al normale funzionamento del sistema nervoso
•	 Contribuisce a mantenere le normali condizioni della pelle
•	 Contribuisce alla normale produzione di ormoni tiroidei e al normale 

funzionamento della ghiandola tiroidea
Le compresse di lattoferrina ESSENS possono essere utilizzate, ad esempio, 
durante i raffreddori, durante i problemi intensi del tratto digestivo, l'anemia 
e la necessità di rimuovere gli agenti patogeni dal corpo.
Dosaggio consigliato: 1 - 2 compresse al giorno durante i pasti. In alcuni 
casi, è possibile assumere fino a 5 compresse al giorno.
Ingredienti: Estratto di amarena (Prunus cerasus), cellulosa microcristallina 
(stabilizzante), lattoferrina (da latte bovino), magnesio stearato (antiagglomerante), 
selenio (selenito di sodio pentaidrato), iodio (ioduro di potassio), 
rivestimento della compressa: idrossipropilmetilcellulosa, copolimero di 
polivinilpirrolidone e alcool polivinilico.
Una dose giornaliera contiene 
I seguenti principi attivi

1 compressa
contiene % VNR* 2 compresse

contengono % VNR* 5 compresse
contengono % VNR*

Estratto del frutto amarena  
(Prunus Cerasus) 400 mg - 800 mg - 2000 mg -

Lactoferrin GX85 from 
bovine milk (native bLF) 100 mg - 200 mg - 500 mg -

Selenio (Sodium Selenite 
Pentahydrate) 11 µg 20 % 22 µg 40 % 55 µg 100 %

Iodine (Potassium Iodide) 30 µg 20 % 60 µg 40 % 150 µg 100 %
* = VNR (Reg 1169/2011) Valori di riferimento
Avvertenze per l’utilizzo: Non superare la dose giornaliera raccomandata. 
Questo prodotto è stato introdotto sul mercato come integratore alimentare. 
Non è un farmaco. Gli integratori alimentari non vanno intesi come sostituti 
di una dieta equilibrata. Non adatto a bambini di età inferiore ai 3 anni.
Conservazione: Conservare in un luogo asciutto a temperatura inferiore  
ai 30 °C. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Il periodo di validità  
si riferisce al prodotto correttamente conservato in confezione integra.
Contenuto: 30 compresse
Data di scadenza e numero di lotto: Sulla confezione. 

EN 
ESSENS LACTOFERRIN – food supplement
Due to its attributes and processing technology, this revolutionary food 
supplement greatly exceeds the similar products with added Lactoferrin. 
OUR LACTOFERRIN IS TAKEN EXCLUSIVELY FROM FRESH BOVINE 
(COW) MILK.
Behind the product development is the ESSENS Scientific Board team, 
made up of experts and pharmacists, who have been in the industry for 
many years. The food supplement was developed and is manufactured 
under pharmaceutical supervision in the Czech Republic and is under 
the fulfilment of the strictest rules and standards of the EU. Only raw 
materials from certified suppliers are used for the production itself. The 
active substances are obtained exclusively from natural sources without 
the use of chemically prepared raw materials. No preservatives, stabilisers 
or dyes are used. The product does not contain sugar, gluten or lactose.
What is Lactoferrin? 
Lactoferrin is a multifunctional protein from the family of transferrins 
(carrier of trace elements, e.g. iron, copper and zinc), which occurs naturally 
in the human body. It is presented in exocrine secretions, particularly in 
blood plasma and white blood cells. Lactoferrin can be also found in small 
amounts in ALL body f luids and is in fact part of INNATE immunity. 
Lactoferrin is natural for the human body, which is able to recognise and 
accept it without any reactions. Moreover, no resistance towards it has 
been recognized so far. Therefore, Lactoferring is effective for all of us, 
regardless of gender and age. 
Lactoferrin is known for its properties: antimicrobial (active against 
microorganisms), antibacterial (active against bacteria), antiviral (effective 
against viruses), antifungal (effective against fungi), antioxidant (protects 
the organism against the harmful effects of chemical ingredients in everyday 
life), acts against parasites, acts against cancer-causing cells, protects from 
dangerous radiation and has an anti-inflammatory effect.
ESSENS Lactoferrin Tablets have fortified immunostimulatory effect! This 
means that usually very low concentration of Lactoferrin in the human 
body will be greatly increased and this leads to tremendous BOOSTING 
OF THE IMMUNE SYSTEM.
Why is food supplement ESSENS Lactoferrin so unique?
Lactoferrin contains more than 700 amino acids. Lactoferrin used in 
ESSENS products is obtained from bovine milk. The reason is that it’s 
the most similar to human one and has the SAME effect in comparative 
tests. Human and bovine Lactoferrin differ only in 2 amino acids, while 
in individual people it can differ in up to 8 amino acids! Very important 
parameter is the „nativity“ of Lactoferrin (i.e. not destroyed by heat, enzymes 
or chemicals during processing).
Therefore, we emphasize that the Lactoferrin was treated with sophisticated 
technology from fresh skim milk and not from the whey, which is a waste 
material in milk production. Another important factor of the Lactoferrin 
high quality is the degree of saturation by iron (but also copper or zinc). 
The reason is optimal regulation as well as maintaining constant levels of 
trace elements in the body.
Usually, Lactoferrin saturation varies between 10 to 30 %. If Lactoferrin is 
saturated to more than 80 % by iron, the antimicrobial and anti-inflammatory 
activity is considerably lower. Our Lactoferrin goes through very strict 
control of saturation by iron. Therefore, its value is only 23 %, thus very low. 
Molecule Lactoferrin has another great advantage. It is more stable against 
any acids and enzymes. Any inf lammation in the body is accompanied 
by acidification inflamed tissue and many active agents (e.g. antibiotics) 
in this environment lose its effectiveness. However, Lactoferrin is within 
secretions STILL ACTIVE AND EFFECTIVE.
Many years of research has shown that if we add Lactoferrin special bond 
of iodine and selenium, therapeutic attributes of the final product are 
significantly improved. Iodine and selenium are important for proper 
function of the immune system, regulating thyroid function and protecting 
the cells against free oxygen radicals. Sour Cherries fruit extract  contains 
natural glycoside water soluble dyes (thanks to it the fruit has red and 
bluish violet colour) and contains a different structure of the Aglycone 
(Pelargonidin, Cyanidin, Delphinidin, Peonidin, Petunidin and Malvidin), 
which are very effective in maintaining a good condition of the organism.
ESSENS Lactoferrin Tablets are made by special SOFT tabletting technology. 
This special manufacturing process doesn't cause denaturation, and 
thereby doesn't reduce the activity of Lactoferrin. THIS TECHNOLOGY 
IS NOT USED BY ANY OTHER COMPANY IN THE WORLD WHEN 
PROCESSING LACTOFERRIN!
ESSENS Lactoferrin Tablets also thanks to selenium and iodine:
•	 Contributes to the normal functioning of the immune system
•	 Contributes to protection of the cells from oxidative stress
•	 Contributes to the normal functioning of the nervous system
•	 Contributes to maintaining the normal condition of the skin
•	 Contributes to the normal production of thyroid hormones and to the 

normal functioning of the thyroid gland
ESSENS Lactoferrin Tablets can be used, for example, during colds, during 
intense problems of the digestive tract, anemia and the need to remove 
pathogens from the body.
Recommended dosage: 1 - 2 tablets a day during meals. In some cases,  
it's possible to take up to 5 tablets per day.
Ingredients: Sour cherry fruit extract (Prunus cerasus), microcrystalline 
cellulose (stabilizer), lactoferrin (from bovine milk), magnesium stearate 
(anticaking agent), selenium (sodium selenite pentahydrate), iodine 
(potassium iodide), tablet coating: hydroxypropylmethylcellulose, copolymer 
of polyvinylpyrrolidone and polyvinyl alcohol.

One daily dose contains the active 
ingredients below

1 tablet 
con-
tains

% RI* 2 tablets 
contain % RI* 5 tablets 

contain % RI*

Sour Cherries fruit extract 
(Prunus Cerasus) 400 mg - 800 mg - 2000 

mg -

Lactoferrin (from bovine milk) 100 mg - 200 mg - 500 mg -
Selenium (Sodium Selenite 
Pentahydrate) 11 µg 20 % 22 µg 40 % 55 µg 100 %

Iodine (Potassium Iodide) 30 µg 20 % 60 µg 40 % 150 µg 100 %
* RI = reference intake

Instruction for use: Do not exceed recommended daily dosage. This product 
was placed on the market as a food supplement. Food supplements are not 
a substitute for a varied diet and a healthy lifestyle. It is not intended for 
children under the age of 3, pregnant and breastfeeding women.
Storage: Store in a dry place at the temperature below 30 °C. Keep out  
of reach of children.
Contents: 30 tablets
Best before date and batch number: See packaging.

SI 
ESSENS LACTOFERRIN – prehransko dopolnilo 
Zaradi svojih lastnosti in tehnologije predelave to revolucionarno prehransko 
dopolnilo močno presega podobne izdelke z dodanim laktoferinom. NAŠ 
LAKTOFERIN JE IZKLJUČNO ODVZET IZ SVEŽEGA GOVEJEGA 
(KRAVJEGA) MLEKA.
Za razvojem izdelkov stoji ekipa znanstvenega odbora ESSENS, ki jo 
sestavljajo strokovnjaki in farmacevti, ki v panogi delujejo že več let. 
Prehransko dopolnilo je bilo razvito in proizvedeno pod farmacevtskim 
nadzorom na Češkem in izpolnjuje najstrožja pravila in standarde EU. 
Za samo proizvodnjo se uporabljajo surovine certificiranih dobaviteljev. 
Aktivne sestavine se pridobivajo izključno iz naravnih virov brez uporabe 
kemično pripravljenih surovin. Nobenih konzervansov, stabilizatorjev ali 
barvil ne uporabljamo. Izdelek ne vsebuje sladkorja, glutena ali laktoze.
Kaj je laktoferin?
Laktoferin je protein iz družine večnamenskih transferinov (nosilec 
elementov v sledovih, npr. železa, bakra in cinka), ki se naravno pojavlja v 
človeškem telesu. Prisoten je v zunanjih izločkih, zlasti v krvni plazmi in 
belih krvnih celicah. Laktoferin lahko najdemo tudi v majhnih količinah v 
VSEH telesnih tekočinah in je dejansko del PRIROJENE imunosti. Laktoferin 
je naraven za človeško telo, ki ga je sposobno prepoznati in sprejeti brez 
kakršnih koli reakcij. Še več, do zdaj ni bil zaznan noben odpor do njega. 
Laktoferin je učinkovit za vse nas, ne glede na spol in starost.
Laktoferin je znan po svojih lastnostih: protimikrobno (aktivno proti 
mikroorganizmom), antibakterijsko (aktivno proti bakterijam), protivirusno 
(učinkovito proti virusom), protiglivično (učinkovito proti glivicam), 
antioksidant (ščiti organizem pred škodljivimi vplivi kemičnih sestavin  
v vsakdanjem življenju), deluje proti zajedavcem, ščiti pred nevarnimi 
sevanji in ima protivnetni učinek.
ESSENS Lactoferrin Tablets imajo okrepljen imunostimulacijski učinek! To 
pomeni, da se ponavadi zelo nizka koncentracija laktoferina v človeškem 
telesu močno poveča, kar vodi v ogromno POSPEŠEVANJE IMUNSKEGA 
SISTEMA.
Zakaj je prehransko dopolnilo ESSENS Lactoferrin tako edinstveno?
Laktoferin vsebuje več kot 700 aminokislin. Laktoferin, ki se uporablja  
v izdelkih ESSENS, je pridobljen iz govejega mleka. Razlog je v tem, da je 
najbolj podoben človeškemu in ima ENAKE učinek v primerjalnih testih. 
Človeški in goveji laktoferin se razlikujeta le v 2 aminokislinah, medtem ko 
se pri posameznih ljudeh lahko razlikuje do 8 aminokislin! Zelo pomemben 
parameter je „naravnost“ laktoferina (tj. ni uničen toplotno, z encimi ali 
kemikalijami med predelavo).
Zato poudarjamo, da je laktoferin obdelan s prefinjeno tehnologijo iz svežega 
posnetega mleka in ne iz sirotke, ki je odpadna snov pri proizvodnji mleka. 
Drug pomemben dejavnik visoke kakovosti laktoferina je stopnja nasičenosti 
z železom (pa tudi bakrom ali cinkom). Razlog je optimalna regulacija, pa 
tudi vzdrževanje konstantnih ravni elementov v sledovih v telesu.
Običajno se nasičenost z laktoferinom giblje med 10 in 30%. Če je laktoferin 
nasičen z več kot 80% železa, je protimikrobno in protivnetno delovanje 

bistveno manjše. Naš laktoferin gre skozi zelo strog nadzor nasičenosti  
z železom. Zato je njegova vrednost le 23%, torej zelo nizka. Molekula 
laktoferin ima še eno veliko prednost. Je stabilna proti kakršnimkoli kislinam 
in encimom. Vsako vnetje v telesu spremlja zakisano vneto tkivo in številna 
aktivna sredstva (npr. Antibiotiki) v tem okolju izgubijo svojo učinkovitost. 
Laktoferin pa je znotraj izločkov, ŠE VEDNO AKTIVEN IN UČINKOVIT.
Dolgoletne raziskave so pokazale, da če dodamo Laktoferinu posebno vez 
joda in selena, se terapevtski atributi končnega izdelka znatno izboljšajo. 
Jod in selen sta pomembna za pravilno delovanje imunskega sistema, 
blagodejne učinke na delovanje ščitnice in energijo metabolizma. Izvleček 
višnje vsebuje naravna glikozidna vodotopna barvila (zahvaljujoč njemu ima 
sadež rdečo in modrikasto vijolično barvo) in vsebuje drugačno strukturo 
aglikona (Pelargonidin, Cianidin, Delphinidin, Peonidin, Petunidin in 
Malvidin), ki so zelo učinkoviti pri vzdrževanje dobrega stanja organizma.
ESSENS Lactoferrin Tablets so izdelane s posebno tehnologijo SOFT 
tabletiranja. Ta poseben postopek izdelave ne povzroča denaturacije in s tem 
ne zmanjšuje aktivnosti laktoferina. TO TEHNOLOGIJO NE UPORABLJA 
NOBENO DRUGO PODJETJE NA SVETU, KO OBDELUJE LAKTOFERIN!
ESSENS Lactoferrin Tablets zahvaljujoč selenu in jodu: 
•	 Jod blagodejno vpliva na energijo metabolizma
•	 Selen prispeva k normalnemu delovanju imunskega sistema
•	 Selen in iodin imata blagodejne učinke na delovanje ščitnice
ESSENS Lactoferrin Tablets se lahko uporablja na primer med prehladi, 
med intenzivnimi težavami prebavnega trakta, slabokrvnostjo in potrebo 
po odstranitvi patogenov iz telesa.
Priporočena uporaba: 1 - 2 tableti dnevno med obrokom. V redkih primerih 
je možno vzeti 5 tablet na dan.
Sestavine: Izvleček iz višnjevega ploda (Prunus cerasus), mikrokristalna 
celuloza (stabilizator), laktoferin (iz govejega mleka), magnezijev stearat 
(sredstvo proti strjevanju), selen (natrijev selenit pentahidrat), jod (kalijev 
jodid), obloga tablet: hidroksipropilmetilceluloza, kopolimer polivinilpirolidon 
in polivinil alkohol.
En dnevni odmerek vsebuje 
aktivne sestavine

1 tableta 
vsebuje % PDV* 2 tableti 

vsebujeta % PDV* 5 tablet 
vsebuje % PDV*

Izvleček iz višnjevega ploda 
(Prunus Cerasus) 400 mg - 800 mg - 2000 mg -

Laktoferin (iz govejega mleka) 100 mg - 200 mg - 500 mg -
Selen (natrijev selenit pentahidrat) 11 µg 20 % 22 µg 40 % 55 µg 100 %
Jod (kalijev jodid) 30 µg 20 % 60 µg 40 % 150 µg 100 %
* PDV = priporočen dnevni vnos 
Navodila za uporabo: Ne prekoračite priporočenega dnevnega odmerka. 
Ta izdelek je bil dan na trg kot prehransko dopolnilo. Prehransko dopolnilo 
ni nadomestilo za uravnoteženo in raznovrstno prehrano. Ni namenjen 
otrokom mlajšim od 3 let, nosečnicam in doječim materam.
Shranjevanje in opozorilo: Shranjujte na suhem mestu pri temperaturi 
pod 30 °C. Shranjevati nedosegljivo otrokom!
Pakiranje: 30 tablet 
Datum uporabe in serijska številka: Na embalaži 

GR-CY 
ESSENS LACTOFERRIN – συμπλήρωμα διατροφής 
Λόγω των χαρακτηριστικών του και της τεχνολογίας επεξεργασίας, αυτό το 
επαναστατικό συμπλήρωμα διατροφής υπερβαίνει κατά πολύ τα παρόμοια 
προϊόντα με προσθήκη λακτοφερρίνης στην παγκόσμια αγορά. Η δική μας 
ΛΑΚΤΟΦΕΡΡΙΝΗ ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΦΡΕΣΚΟ 
ΒΟΕΙΟ (ΑΓΕΛΑΔΙΝΟ) ΓΑΛΑ.
Πίσω από την ανάπτυξη και την παραγωγή του προϊόντος βρίσκεται το 
επιστημονικό συμβούλιο της ESSENS, που αποτελείται από ειδικούς και 
φαρμακοποιούς με μεγάλη εμπειρία στον χώρο. Το συμπλήρωμα διατροφής 
ESSENS Lactoferrin Tablets έχει αναπτυχθεί και κατασκευαστεί υπό 
φαρμακευτική εποπτεία στην Τσεχική Δημοκρατία εφαρμόζοντας τους πιο 
αυστηρούς κανόνες και τα πρότυπα της ΕΕ. Οι δραστικές ουσίες λαμβάνονται 
αποκλειστικά από φυσικές πηγές χωρίς τη χρήση οποιωνδήποτε χημικώς 
παρασκευασμένων συστατικών ενώ δεν περιέχει καθόλου συντηρητικά, 
σταθεροποιητές ή τεχνητές χρωστικές. Κατά τη διαδικασία παραγωγής 
χρησιμοποιούνται μόνο τα υψηλότερης ποιότητας υλικά. Το προϊόν δεν 
περιέχει καθόλου ζάχαρη, γλουτένη ή λακτόζη.
ΤΙ ΕΙΝΑΙ Η ΛΑΚΤΟΦΕΡΡΙΝΗ;
Η λακτοφερρίνη είναι μια πολυλειτουργική πρωτεΐνη από την οικογένεια 
των τρανσφερινών (φορείς ιχνοστοιχείων, όπως π.χ. σίδηρος, χαλκός 
και ψευδάργυρος) και υπάρχει σε φυσική μορφή στο ανθρώπινο σώμα. 
Στο σώμα μας υπάρχει στις εξωκρινείς εκκρίσεις, ιδιαίτερα στο πλάσμα 
του αίματος και τα λευκά αιμοσφαίρια. Λακτοφερρίνη μπορεί να βρεθεί 
επίσης σε μικρές ποσότητες σε ΟΛΑ τα υγρά του σώματος και είναι στην 
πραγματικότητα μέρος της ΕΜΦΥΤΗΣ ανοσίας. H λακτοφερρίνη είναι 
φυσική για το ανθρώπινο σώμα το οποίο είναι σε θέση να την αναγνωρίσει 
και να την δεχτεί χωρίς τυχόν αντιδράσεις. Πολύ σημαντικό επίσης είναι το 
γεγονός οτι καμία αντίσταση δεν έχει αναγνωρισθεί μέχρι σήμερα. Αυτό 
έχει σαν αποτέλεσμα, η λακτοφερρίνη να είναι αποτελεσματική για όλους 
μας, ανεξάρτητα από το φύλο και την ηλικία. 
Η λακτοφερίνη είναι γνωστή για τις ιδιότητές της: αντιμικροβιακή (είναι 
δραστική ενάντια στους μικροοργανισμούς), αντιβακτηριακή (είναι δραστική 
ενάντια στα βακτήρια), αντιική (είναι αποτελεσματική ενάντια στους ιούς), 
αντιμυκητιακή (είναι αποτελεσματική κατά των μυκήτων), αντιοξειδωτική 
(προστατεύει τον οργανισμό από τις βλαβερές επιδράσεις των χημικών 
συστατικών στην καθημερινή ζωή) ενεργεί ενάντια στα παράσιτα, δρα 
εναντίον των καρκινικών κυττάρων, προστατεύει από την επικίνδυνη 
ακτινοβολία και έχει αντιφλεγμονώδη δράση.
Τα ESSENS Lactoferrin tablets έχουν ενισχυμένη ανοσοδιεγερτική 
δράση! Αυτό σημαίνει, ότι η πολύ χαμηλή συγκέντρωση λακτοφερρίνης 
στο ανθρώπινο σώμα θα αυξηθεί σημαντικά και αυτό οδηγεί σε τεράστια 
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΑΝΟΣΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ.
Γιατί το συμπλήρωμα διατροφής ESSENS Lactoferrin είναι τόσο μοναδικό;
Η λακτοφερρίνη περιέχει περισσότερα από 700 αμινοξέα. Η λακτοφερρίνη 
που χρησιμοποιείται στα προϊόντα της ESSENS λαμβάνεται από γάλα 
βοοειδών. Ο λόγος είναι ότι είναι η πιο παραπλήσια στην ανθρώπινη και 
έχει το ΙΔΙΟ αποτέλεσμα. Το ενδιαφέρον είναι ότι η ανθρώπινη και η βόεια 
λακτοφερρίνη διαφέρουν μόνο σε δύο αμινοξέα, ενώ για επιμέρους άτομα 
μπορεί να κυμαίνεται έως και 8 αμινοξέα! Πολύ σημαντική παράμετρος είναι 
η "γέννηση" της λακτοφερρίνης (δεν καταστρέφεται από τη θερμότητα, 
ένζυμα ή χημικές ουσίες κατά τη διάρκεια της επεξεργασίας).
Ως εκ τούτου, τονίζουμε ότι η Λακτοφερρίνη υποβλήθηκε σε επεξεργασία 
με προηγμένη τεχνολογία από φρέσκο αποβουτυρωμένο γάλα και όχι 
από τον ορό γάλακτος, το οποίο είναι ένα άχρηστο υλικό στην παραγωγή 
γάλακτος. Ένας άλλος σημαντικός παράγοντας για την υψηλή ποιότητα της 
Λακτοφερρίνης είναι ο βαθμός κορεσμού με σίδηρο (ή χαλκό, ψευδάργυρο). 
Ο λόγος είναι η βέλτιστη ρύθμιση, καθώς και η διατήρηση σταθερών 
επιπέδων των ιχνοστοιχείων στο σώμα. Αυτά είναι απαραίτητα για τη 
σωστή λειτουργία των κυττάρων.
Συνήθως, ο κορεσμός της λακτοφερρίνης κυμαίνεται από 10 έως 30%. 
Αν η λακτοφερρίνη είναι κορεσμένη περισσότερο από 80% από σίδηρο, 
η αντιμικροβιακή και αντι-φλεγμονώδη δραστηριότητα είναι σημαντικά 
χαμηλότερη. Η δική μας λακτοφερρίνη περνά μέσα από έλεγχο του 
κορεσμού με σίδηρο. Ως εκ τούτου, η τιμή του είναι μόλις 23%. Το μόριο 
της Λακτοφερρίνης έχει ένα ακόμα μεγάλο πλεονέκτημα. Είναι ακόμα πιο 
σταθερό ενάντια σε οποιαδήποτε οξέα και ένζυμα. Οποιαδήποτε φλεγμονή 
στο σώμα συνοδεύεται από αύξηση της οξύτητας φλεγμονής των ιστών και 
πολλών δραστικών παραγόντων (π.χ. αντιβιοτικά) σε αυτό το περιβάλλον 
χάνει την αποτελεσματικότητά του. Ωστόσο, η Λακτοφερρίνη στο πλαίσιο 
των εκκρίσεων ΑΚΟΜΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΕΡΓΗ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ.
Πολλά χρόνια έρευνας έχουν δείξει, ότι αν προσθέσουμε Λακτοφερρίνη σε 
έναν μοναδικό συνδυασμό ιωδίου και σεληνίου, οι θεραπευτικές ιδιότητες 
των δισκίων βελτιώνονται σημαντικά. Το ιώδιο και το σελήνιο είναι 
σημαντικά για τη σωστή λειτουργία του ανοσοποιητικού συστήματος, 
ρυθμίζοντας θυρεοειδή και την προστασία των κυττάρων από τις ελεύθερες 
ρίζες οξυγόνου. Το εκχύλισμα από το φρούτο βύσσινο περιέχει φυσικές 
γλυκοσιδικές υδατοδιαλυτές χρωστικές, χάρη σε αυτή το φρούτο έχει 
ένα βιολετί χρώμα και περιέχει μια διαφορετική δομή της Αγλυκόνης 
(πελαργονιδίνης, κυανιδίνη, δελφινιδίνης, πεονιδίνης, πετουνιδίνης και 
μαλβιδίνης), τα οποία είναι πολύ αποτελεσματικά στην διατήρηση μιας 
καλής κατάστασης του οργανισμού.
Τα ESSENS Lactoferrin Tablets γίνονται από ειδικά ΜΑΛΑΚΗ τεχνολογία 
δισκίων. Αυτή η ειδική διαδικασία κατασκευής δεν προκαλεί μετουσίωση, 
και ως εκ τούτου δεν μειώνει τη δραστηριότητα της λακτοφερρίνης. ΑΥΤΗ 
Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΔΕΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ!
Τα ESSENS Lactoferrin tablets χάρη στο σελήνιο και το ιώδιο:
•	 Συμβάλλουν στην ομαλή λειτουργία του ανοσοποιητικού συστήματος
•	 Συμβάλλουν στην προστασία των κυττάρων από το οξειδωτικό στρες
•	 Συμβάλλουν στην ομαλή λειτουργία του νευρικού συστήματος
•	 Συμβάλλουν στη διατήρηση της φυσιολογικής κατάστασης του δέρματος
•	 Συμβάλλουν στη φυσιολογική παραγωγή των θυρεοειδικών ορμονών 

και της φυσιολογική λειτουργία του θυρεοειδούς αδένα
Τα ESSENS Lactoferrin tablets μπορείτε να τα χρησιμοποιήσετε, για 
παράδειγμα, κατά τη διάρκεια κρυολογημάτων ή γρίπης, κατά τη διάρκεια 
έντονων γαστρεντερικών προβλημάτων, κατά τη διάρκεια αναιμίας ή όταν 
απαιτείται η απομάκρυνση των παθογόνων από το σώμα.
Συνιστώμενη δοσολογία: 1 - 2 δισκία ημερησίως κατά τη διάρκεια των 
γευμάτων. Σε ορισμένες περιπτώσεις, είναι δυνατόν να λαμβάνονται έως 
και 5 δισκία ανά ημέρα.  
Συστατικά: Εκχύλισμα φρούτων βύσσινου (Prunus cerasus), μικροκρυσταλλική 
κυτταρίνη (σταθεροποιητής), λακτοφερίνη (από βοοειδές γάλα), 
στεατικό μαγνήσιο (αντιπηκτικός παράγοντας), σελήνιο (πενταένυδρος 
σεληνίτης νατρίου), ιώδιο (ιωδιούχο κάλιο), επικάλυψη δισκίων: 
υδροξυπροπυλομεθυλοκυτταρίνη, συμπολυκόζη πολυβινυλοπυρρολιδόνη 
και πολυβινυλική αλκοόλη.
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Μία ημερήσια δόση περιέχει  
τα ενεργά συστατικά

1 δισκίο 
περιέχει % Σ.Η.Δ* 2 δισκία 

περιέχουν % Σ.Η.Δ* 5 δισκία 
περιέχουν % Σ.Η.Δ*

Εκχύλισμα φρούτων βύσσινου 
(Prunus cerasus) 400 mg - 800 mg - 2000 mg -

Λακτοφερίνη  
(από βοοειδές γάλα) 100 mg - 200 mg - 500 mg -

Σελήνιο (ως σεληνικό νάτριο) 11 µg 20 % 22 µg 40 % 55 µg 100 %

Ιώδιο (ως ιωδικό κάλιο) 30 µg 20 % 60 µg 40 % 150 µg 100 %
*Συνιστώμενη Ημερήσια Δόση
Οδηγίες χρήσης: Μην υπερβαίνετε την συνιστώμενη ημερήσια δόση. Το 
προϊόν αυτό παρουσιάζεται στην αγορά ως συμπλήρωμα διατροφής. Τα 
συμπληρώματα διατροφής δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται ως υποκατάστατο 
μιας ισορροπημένης δίαιτας. Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω των 3 
ετών, για έγκυες ή θηλάζουσες γυναίκες.
Οδηγίες για τη φύλαξη του προϊόντος: Το προϊόν διατηρείται σε δροσερό  
και ξηρό μέρος, σε θερμοκρασία κάτω των 30°C. Φυλάσσεται μακριά από 
μικρά παιδιά.
Περιεχόμενο: 30 ταμπλέτες
Ανάλωση πριν από και αριθμός παρτίδας: Στη συσκευασία.

ES 
ESSENS LACTOFERRIN – suplemento alimenticio
Gracias a sus propiedades y la tecnología de procesamiento, este revolucionario 
suplemento alimenticio supera altamente los productos similares que 
contienen Lactoferrina. NUESTRA LACTOFERRINA SE OBTIENE 
EXCLUSIVAMENTE DE LECHE BOVINA FRESCA.
Detrás de su desarrollo está la Junta Científica de ESSENS, compuesta por 
expertos y farmacéuticos activos en su campo de especialización durante 
muchos años. El suplemento alimenticio fue desarrollado y es fabricado 
bajo supervisión farmacéutica en la República Checa y cumple con las 
normas y leyes más estrictas de la UE. Para la fabricación solo se utilizan 
materias primas de los proveedores comprobados. Todos los componentes se 
obtienen exclusivamente de fuentes naturales sin el uso de materias primas 
producidas químicamente. No se utilizan conservantes, estabilizantes ni 
colorantes. El producto no contiene azúcar, gluten ni lactosa.
¿Qué es la Lactoferrina?
La Lactoferrina es una proteína multifuncional de la familia de las transferrinas 
(un transmisor de oligoelementos en la sangre, como el hierro, el cobre y el 
zinc) que se encuentra naturalmente en el cuerpo humano, está presente en 
las secreciones exocrinas y, especialmente, en el plasma sanguíneo y en los 
glóbulos blancos. La Lactoferrina está presente en pequeñas cantidades en 
TODOS los fluidos corporales, ya que es parte de la inmunidad INNATA. La 
Lactoferrina es natural para el cuerpo humano, que es capaz de reconocerla 
y aceptarla sin generar reacciones. Además, hasta la actualidad no se ha 
reconocido ninguna resistencia, gracias a lo cual siempre es eficaz para cada 
uno de nosotros, independientemente del sexo y la edad. 
La Lactoferrina también es conocida por sus propiedades: antimicrobianas 
(actúa contra los microorganismos), antibacterianas (actúa contra las 
bacterias), antivirales (actúa contra los virus), antifúngicas (actúa contra 
los hongos), antioxidantes (protege el organismo contra los efectos nocivos 
de sustancias químicas a las que nos enfrentamos todos los días), actúa 
contra los parásitos, actúa contra las células cancerígenas, protege contra 
la radiación peligrosa y tiene efectos antiinflamatorios. 
Las ESSENS Lactoferrin Tablets tienen un efecto inmunoestimulador 
reforzado. Esto significa que, por lo general, una concentración muy baja 
de Lactoferrina en el cuerpo humano aumentará considerablemente, lo 
que conduce a un potente REFUERZO DEL SISTEMA INMUNITARIO.
¿Por qué el suplemento alimenticio ESSENS Lactoferrin Tablets es tan 
especial?
La Lactoferrina contiene más de 700 aminoácidos. La Lactoferrina utilizada 
en los productos ESSENS se obtiene de la leche bovina. La razón es que esta 
es la más parecida a la lecha humana y en las pruebas comparativas tiene 
la MISMA eficacia. La Lactoferrina humana y bovina sólo se diferencian 
en 2 aminoácidos, mientras que en los seres humanos puede variar hasta 
en 8 aminoácidos. Un parámetro muy importante es la natividad de la 
Lactoferrina (no está perjudicada por el calor, enzimas o químicos durante 
su procesamiento). Por lo tanto, ponemos énfasis en que la Lactoferrina 
se procese con una tecnología sofisticada a partir de leche fresca y no de 
suero de leche, que es un material de desecho en la producción lechera. 
Otro factor importante para la alta calidad de la Lactoferrina es el grado de 
saturación con el hierro (pero también con el cobre o el zinc) para regular 
óptimamente y mantener los niveles constantes de estos oligoelementos 
en el cuerpo. Normalmente la saturación de la Lactoferrina varía entre 
10 - 30 %. Si la Lactoferrina se satura con el hierro a más de 80 %, su efecto 
antimicrobiano y antiinf lamatorio disminuye notablemente. Nuestra 
Lactoferrina pasa por un control estricto de saturación con el hierro y su 
valor es de sólo el 23 %, por lo tanto, muy bajo. La molécula de la Lactoferrina 
tiene otra gran ventaja: es más estable contra los ácidos y las enzimas. 
Cualquier inflamación en el cuerpo está acompañada de la acidificación 
del tejido inflamado y muchos agentes activos (p. ej. antibióticos) pierden 
su eficacia en este entorno. Sin embargo, la Lactoferrina, incluso dentro 
de las secreciones, sigue ACTIVA Y EFECTIVA.
Muchos años de investigación han demostrado que la adición del enlace 
especial de yodo y selenio en la Lactoferrina mejora significativamente las 
propiedades terapéuticas del producto resultante. El yodo y el selenio son 
importantes para el funcionamiento apropiado del sistema inmunitario, 
regulan la actividad de la tiroides y protegen a las células contra los radicales 
libres del oxígeno. El extracto del fruto del guindo contiene colorantes de 
glucósidos naturales solubles en agua (gracias a los cuales la fruta tiene 
un color rojo y azul-violeta) y contiene diferentes estructuras de aglicona 
(pelargonidina, cianidina, delfinidina, peonidina, petunidina y malvidina) 
que son muy eficaces para mantener una buena condición del organismo.
Las ESSENS Lactoferrin Tablets se fabrican con una tecnología especial de SOFT 
tabletting. Este especial proceso de fabricación no causa desnaturalización y, 
por lo tanto, no reduce la actividad de la Lactoferrina. ¡ESTA TECNOLOGÍA 
PARA EL PROCESAMIENTO DE LA LACTOFERRINA NO ES UTILIZADA 
POR NINGUNA OTRA EMPRESA EN EL MUNDO!
ESSENS Lactoferrin Tablets también gracias al selenio y al yodo:
•	 contribuye al funcionamiento adecuado del sistema inmune
•	 contribuye a la protección de las células contra el estrés oxidativo
•	 contribuye al funcionamiento adecuado del sistema nervioso
•	 contribuye a mantener el estado adecuado de la piel
•	 contribuye a la producción adecuada de las hormonas tiroideas y al 

funcionamiento adecuado de la glándula tiroides
Las ESSENS Lactoferrin Tablets se pueden usar, por ejemplo, durante 
resfriados, problemas intensos del tracto digestivo, anemia y la necesidad 
de eliminar patógenos del cuerpo.
Dosis recomendada: 1 - 2 comprimidos al día con la comida. Se pueden 
tomar hasta 5 comprimidos al día según sea necesario.
Ingredientes: extracto del fruto del guindo (Prunus cerasus), celulosa 
microcristalina (estabilizante), lactoferrina (de leche bovina), estearato de 
magnesio (antiaglomerante), selenio (selenito de sodio pentahidratado), yodo 
(yoduro de potasio), recubrimiento del comprimido: hidroxipropilmetilcelulosa, 
copolímero de polivinilpirrolidona y de alcohol polivinílico.
Una dosis diaria contiene los 
siguientes ingredientes activos:

1 tableta 
contiene % IDR* 2 tabletas 

contienen % IDR* 5 tabletas 
contienen % IDR*

Extracto del fruto del guindo 
(Prunus Cerasus) 400 mg - 800 mg - 2000 mg -

Lactoferrina (de leche bovina) 100 mg - 200 mg - 500 mg -
Selenio (selenito de sodio 
pentahidratado) 11 µg 20 % 22 µg 40 % 55 µg 100 %

Yodo (yoduro de potasio) 30 µg 20 % 60 µg 40 % 150 µg 100 %
*IDR = ingesta dietética de referencia

Precauciones de uso: no exceder la dosis diaria recomendada. Este 
producto se introdujo en el mercado como un suplemento alimenticio. 
Los suplementos alimenticios no son un sustituto de una dieta variada y 
un estilo de vida saludable. No está destinado a niños menores de 3 años, 
mujeres embarazadas y lactantes.
Almacenaje: almacenar en un lugar seco y oscuro a una temperatura inferior 
a 30 °C. Mantener fuera del alcance de los niños.
Contenido: 30 comprimidos
Consumir preferentemente antes de y número de lote: ver envase. 

RU 
ESSENS ЛАКТОФЕРРИН – Биологически активная добавка
ESSENS Лактоферрин Таблетки - революционный продукт, который, 
благодаря своим свойствам и технологии обработки, обработки 
значительно превосходит аналогичные продукты с содержанием 
лактоферрина. НАШ ЛАКТОФЕРРИН ПОЛУЧЕН ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО 
ИЗ СВЕЖЕГО КОРОВЬЕГО МОЛОКА.
Биологически активная добавка ESSENS  создана и произведена под 
фармацевтическим контролем в Чешской Республике при соблюдении 
строжайших норм и правил Европейского Союза. Была разработана 
Научным советом ESSENS, командой, состоящей из ведущих специалистов 
и фармацевтов, работающих в своей области на протяжении многих 
лет. Все активные вещества получены исключительно из природных 
источников без использования химически подготовленного сырья. 
Для производства используется только сырье от проверенных 
поставщиков. Не используется сырье, полученное химическим путем 
или с помощью консервантов, стабилизаторов и красителей. Продукт 
не содержит сахара, глютена и лактозы.
Что из себя представляет Лактоферрин?
Лактоферрин - полифункциональный белок семейства трансферринов 
(переносит в кровь микроэлементы, такие, как, например, железо, медь 
и цинк). Лактоферрин содержится во ВСЕХ секреторных жидкостях 
организма, главным образом - в плазме крови и нейтрофилах, принимает 
участие в системе гуморального ВРОЖДЕННОГО иммунитета. 

Поскольку на лактоферрин не возникает резистентность, так как 
он синтезируется в организме, то его эффективность не зависит от 
возраста и пола.
ESSENS Лактоферрин Таблетки — биологически активная добавка, 
обладающая иммуномодулирующими свойствами! При приеме 
препарата обычная, довольна низкая концентрация лактоферрина, 
увеличивается, и, таким образом, происходит УКРЕПЛЕНИЕ 
ИММУНОЙ СИСТЕМЫ ОРГАНИЗМА!
ESSENS Лактоферрин Таблетки не содержат химических добавок. 
Основные свойства препарата: антимикробные (действие направлено 
на уничтожение вредоносных микроорганизмов), антибактериальные 
(уничтожает вредоносные бактерии), антивирусные (эффективно борется 
с вирусами), антигрибковые (уничтожает грибок) антиоксидантные 
свойства (защищает организм от негативного воздействия химических 
веществ, с которыми любой человек контактирует каждый день). 
Так же препарат эффективно борется с паразитами и с клетками, 
вызывающими раковые опухоли и защищает организм от негативного 
воздействия облучения.
В чем заключается уникальность препарата ESSENS Лактоферрин 
Таблетки?
Лактоферрин состоит из 700 аминокислот.
Лактоферрин, используемый в продуктах ESSENS, получен из 
коровьего молока, а оно, как известно, наиболее сходно с человеческим. 
При проведении сравнительных тестов было выявлено, что 
коровье молоко имеет ТАКУЮ ЖЕ эффективность. Лактоферрин 
человеческого организма и коровьего отличается всего лишь 2-мя 
аминокислотами (у отдельных людей различия наблюдаются в 8-ми 
аминокислотах). Важным параметром является так называемая 
нативность лактоферрина (нативный — не разрушенный тепловой 
обработкой, энзимами или химическими веществами). Поэтому 
мы уделяем пристальное внимание тому, чтобы лактоферрин был 
обработан с помощью передовых технологий и получен только 
из свежего молока (не из сыворотки, которая является отходом в 
молочной производстве). По причине оптимальной регуляции и 
сохранения постоянного значения в организме железа, цинка и меди, 
следующим важным фактором при определении эффективности 
лактоферрина является степень его сатурации (насыщения) этими 
компонентами. Обычно сатурация Лактоферрина составляет 10%-
30%. Если лактоферрин насыщен железом более, чем на 80%, его 
антимикробные и противовоспалительные свойства существенно 
понижаются. Наш лактоферрин проходит строгий контроль насыщения 
железом и значение сатурации составляет 23% (довольно низкое). 
Молекула лактоферрина имеет еще одно важное преимущество - 
она устойчива к воздействию кислот и энзимов. Любое воспаление 
в организме сопровождается окислением воспаленной ткани и 
многие активные вещества (например, антибиотики) в этой среде 
теряют свою эффективность. Лактоферрин даже внутри секретов 
сохраняет свою АКТИВНОСТЬ И ЭФФЕКТИВНОСТЬ.
В ходе многолетних исследований было доказано, что дополнение 
лактоферрина йодом и селеном значительно улучшает терапевтические 
свойства конечного продукта. Экстракт плодов вишни содержит 
натуральные водорастворимые окрашенные гликозиды — антоцианы, 
которые обуславливают окраску красных и темно-синих фруктов 
и характеризуются разной структурой агликонов (пеларгонидин, 
цианидин, дельфинидин, пеонидин, петунидин и мальвидин), 
влияющих на общее состояние организма.
ESSENS Лактоферрин Таблетки произведены с помощью специальной 
технологии SOFT tabletting — специальный метод производства, при 
котором НЕ ПРОИСХОДИТ денатурация и снижение активности 
лактоферрина. ЭТУ ТЕХНОЛОГИЮ ПРИ ПРОИЗВОДСТВЕ 
ЛАКТОФЕРРИНА НЕ ИСПОЛЬЗУЕТ НИ ОДНА КОМПАНИЯ В МИРЕ!
ESSENS Lactoferrin Tablets благодаря йоду и селену:
•	 способствует нормальному функционированию иммунной системы
•	 способствует защите клеток от окислительного стресса
•	 способствует нормальному функционированию нервной системы
•	 способствует поддержанию нормального состояния кожи
•	 способствует нормальной выработке гормонов щитовидной железы 

и нормальному функционированию щитовидной железы
Таблетки ESSENS Lactoferrin можно использовать, например, при 
простуде, сильных проблемах пищеварительного тракта, анемии 
и необходимости выведения болезнетворных микроорганизмов из 
организма.
Способ применения и дозы препарата: взрослым по 1-2 таблетки 
ежедневно во время еды. При необходимости можно принимать по 
5 таблеток ежедневно.
Состав: экстракт плодов вишни (Prunus cerasus L.), микрокристаллическая 
целлюлоза (стабилизатор), лактоферрин (из коровьего молока), 
стеарат магния (эмульгатор), селен (пентагидрат селенита натрия), йод 
(йодистый калий), покрытие таблеток: гидроксипропилметилцеллюлоза 
(носитель), поливинилпирролидон (загуститель), поливиниловый 
спирт (глазирователь).
В одной ежедневной дозе 
содержатся указанные 
активные вещества

1 таблетка 
содержит % СНП* 2 таблетки 

содержат % СНП* 5 таблеток 
содержат % СНП*

Экстракт плодов вишни 
обыкновенной (Prunus cerasus) 400 mg - 800 mg - 2000 mg -

Лактоферрин из коровьего 
молока 100 mg - 200 mg - 500 mg -

селен (пентагидрат селенита 
натрия) 11 µg 20 % 22 µg 40 % 55 µg 100 %

йод (йодистый калий) 30 µg 20 % 60 µg 40 % 150 µg 100 %
* СНП - суточная норма потребления
Особые условия при приеме: Не превышайте рекомендуемую дневную 
норму. Этот продукт представлен на рынке как биологически активная 
добавка. Не является лекарством. Биологически активные добавки 
не заменяют разнообразное питание и здоровый образ жизни. Не 
предназначен для детей младше 3 лет, беременных и кормящих женщин.
Условия хранения: В сухом и темном месте при температуре не выше 
30 °C. Храните в местах, недоступных для детей.
Форма выпуска: 30 таблеток
Срок годности и номер партии: Указан на упаковке. 
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ESSENS LACTOFERRIN - Nahrungsergänzungsmittel
Aufgrund seiner Eigenschaften und Verarbeitungstechnologie übertrifft 
dieses revolutionäre Nahrungsergänzungsmittel die ähnlichen Produkte 
mit Zusatz von Lactoferrin bei weitem. UNSER LACTOFERRIN WIRD 
AUSSCHLIESSLICH AUS FRISCHER Rindermilch (Kuhmilch) entnommen.
Hinter der Produktentwicklung steht ein Team des ESSENS wissenschaftlichen 
Rats, das sich aus führenden Experten und Pharmazeuten zusammensetzt, die 
seit vielen Jahren in der Branche tätig sind. Das Nahrungsergänzungsmittel 
wurde entwickelt und wird unter pharmazeutischer Aufsicht in der 
Tschechischen Republik hergestellt und unterliegt den strengsten Vorschriften 
und Standards der EU. Die Wirkstoffe werden ausschließlich aus natürlichen 
Quellen ohne Verwendung chemisch hergestellter Rohstoffe gewonnen. 
Für die Produktion selbst wurden nur Rohstoffe von getesteten Lieferanten 
verwendet. Es werden keine Konservierungsmittel, Stabilisatoren oder 
synthetischen Farbstoffe verwendet. Das Produkt enthält keinen Zucker, 
Gluten oder Laktose.
WAS IST LACTOFERRIN? 
Lactoferrin ist ein Protein aus der Familie der multifunktionalen Transferrine 
(Träger von Spurenelementen wie z. B. Eisen, Kupfer und Zink), das natürlich 
im menschlichen Körper vorkommt. Es kommt in exokrinen Sekreten 
vor, insbesondere in Blutplasma und weißen Blutkörperchen. Lactoferrin 
kommt auch in geringen Mengen in ALLEN Körperflüssigkeiten vor und ist 
in der Tat Teil der ANGEBORENEN Immunität. Lactoferrin ist natürlich 
für den menschlichen Körper, der es ohne Reaktionen erkennen und 
akzeptieren kann. Darüber hinaus wurde bisher kein Widerstand festgestellt. 
Lactoferrin ist für uns alle wirksam, unabhängig von Geschlecht und Alter. 
Lactoferrin ist bekannt für seine Eigenschaften: antimikrobiell (wirkt gegen 
Mikroorganismen), antibakteriell (wirkt gegen Bakterien), antiviral (wirkt 
gegen Viren), antimykotisch (wirkt gegen Pilze), antioxidativ (schützt 
den Körper vor den schädlichen Wirkungen der täglich auftretenden 
Chemikalien), wirkt gegen Parasiten, wirkt gegen krebserregende Zellen, 
schützt vor gefährlicher Strahlung und wirkt entzündungshemmend.
ESSENS Lactoferrin Tablets haben eine verstärkte immunstimulatorische 
Wirkung, d. h. normalerweise steigt die sehr niedrige Konzentration von 
Lactoferrin im menschlichen Körper um ein Vielfaches an, und daher kommt 
es zu einer massiven STÄRKUNG DES IMMUNSYSTEMS.
Warum ist das Nahrungsergänzungsmittel ESSENS Lactoferrin  
so einzigartig?
Lactoferrin enthält mehr als 700 Aminosäuren. In ESSENS Produkten 
verwendetes Lactoferrin wird aus Kuhmilch gewonnen. Der Grund dafür 
ist, dass es dem Menschen am ähnlichsten ist und die gleiche Wirkung hat.
Das Lactoferrin von Mensch und Rind unterscheidet sich nur in 2 Aminosäuren, 
während es für den einzelnen Menschen bis zu 8 Aminosäuren variieren 
kann! Sehr wichtiger Parameter ist die Nativität von Lactoferrin (nicht 
durch Hitze, Enzyme oder Chemikalien während der Verarbeitung zerstört). 
Daher betonen wir, dass das Lactoferrin mit ausgefeilter Technologie 
aus frischer Magermilch und nicht aus Molke behandelt wurde, die ein 
Abfallmaterial bei der Milchproduktion ist. Ein weiterer wichtiger Faktor 
für die hohe Qualität von Lactoferrin ist der Sättigungsgrad von Eisen 
(oder Kupfer, Zink). Der Grund ist eine optimale Regulierung sowie die 
Aufrechterhaltung konstanter Spurenelemente im Körper. Normalerweise 
variiert die Lactoferrinsättigung zwischen 10 und 30%. Wenn Lactoferrin 
durch Eisen zu mehr als 80% gesättigt ist, ist die antimikrobielle und 
entzündungshemmende Aktivität erheblich geringer. Unser Lactoferrin 

kontrolliert die Sättigung durch Eisen. Daher beträgt sein Wert nur 23% 
und ist daher sehr niedrig. Das Molekül Lactoferrin hat einen weiteren 
großen Vorteil. Es ist stabil gegen Säuren und Enzyme. Jede Entzündung 
im Körper geht mit einer Versauerung des entzündeten Gewebes einher 
und viele Wirkstoffe (z. B. Antibiotika) in dieser Umgebung verlieren ihre 
Wirksamkeit. Lactoferrin befindet sich jedoch innerhalb der Sekrete NOCH 
AKTIV UND WIRKSAM. 
Viele Jahre der Forschung haben gezeigt, dass die therapeutischen Eigenschaften 
von Tabletten signifikant verbessert werden, wenn wir eine spezielle 
Lactoferrin-Bindung von Jod und Selen hinzufügen. Kirschfruchtextrakt 
enthält natürliche wasserlösliche Glykosidfarbstoffe (dank dieser Frucht 
hat die Frucht eine bläulichviolette Farbe und enthält eine andere Struktur 
des Aglycon (Pelargonidin, Cyanidin, Delphinidin, Peonidin, Petunidin 
und Malvidin), die bei der Aufrechterhaltung eines guten Wirkstoffs sehr 
wirksam sind Zustand des Organismus. ESSENS Lactoferrin Tabletten werden 
durch spezielle SOFT Tablettiertechnologie hergestellt. Dieses spezielle 
Herstellungsverfahren verursacht keine Denaturierung und verringert 
dadurch nicht die Aktivität von Lactoferrin. DIESE TECHNOLOGIE WIRD 
VON KEINEM ANDEREN UNTERNEHMEN DER WELT VERWENDET! 
Kirschfruchtextrakt enthält natürliche wasserlösliche Glykosidfarbstoffe 
(dank dieser Frucht hat die Frucht eine bläulichviolette Farbe und enthält 
eine andere Struktur des Aglycon (Pelargonidin, Cyanidin, Delphinidin, 
Peonidin, Petunidin und Malvidin), die bei der Aufrechterhaltung eines guten 
Wirkstoffs sehr wirksam sind Zustand des Organismus. ESSENS Lactoferrin 
Tabletten werden durch spezielle SOFT Tablettiertechnologie hergestellt. 
Dieses spezielle Herstellungsverfahren verursacht keine Denaturierung 
und verringert dadurch nicht die Aktivität von Lactoferrin. DIESE 
TECHNOLOGIE WIRD VON KEINEM ANDEREN UNTERNEHMEN 
DER WELT VERWENDET!
Nahrungsergänzungsmittel ESSENS Lactoferrin Tablets auch dank 
Selen und Jod:
•	 trägt zur normalen Funktion des Immunsystems bei
•	 trägt zum Schutz der Zellen vor oxidativem Stress bei
•	 trägt zur normalen Funktion des Nervensystems bei
•	 trägt zur Aufrechterhaltung des normalen Hautzustands bei
•	 trägt zur normalen Produktion von Schilddrüsenhormonen und zur 

normalen Funktion der Schilddrüse bei
ESSENS Lactoferrin Tablets können zum Beispiel bei Erkältungen, starken 
Verdauungsproblemen, Anämie und der Notwendigkeit, Krankheitserreger 
aus dem Körper zu entfernen, verwendet werden.
Empfohlene Dosierung: 1 - 2 Tabletten pro Tag während der Mahlzeiten. 
Bei Bedarf können bis zu 5 Tabletten pro Tag eingenommen werden.
Zutaten: Kirschfruchtextrakt (Prunus cerasus), mikrokristalline 
Cellulose (Stabilisator), Lactoferrin (aus Rindermilch), Magnesiumstearat 
(Antibackmittel), Selen (Natriumselenitpentahydrat), Jod (Kaliumiodid), 
Tablettenbeschichtung: Hydroxypropylmethylcellulose, Copolymerpolymer 
und Polyvinylalkohol.
Eine tägliche Dosis enthält die 
Wirkstoffe

1 Tablette 
enthält % RM* 2 Tabletten 

enthalten % RM* 5 Tabletten 
enthalten % RM*

Kirschfruchtextrakt (Prunus cerasus) 400 mg - 800 mg - 2000 mg -
Lactoferrin (aus Rindermilch) 100 mg - 200 mg - 500 mg -
Selen (Natriumselenitpentahydrat) 11 µg 20 % 22 µg 40 % 55 µg 100 %
Jod (Kaliumjodid) 30 µg 20 % 60 µg 40 % 150 µg 100 %
*RM = Referenzmenge
Warnung zum Gebrauch: Die empfohlene Tagesdosis nicht überschreiten. 
Dieses Produkt wurde auf dem Markt als Nahrungsergänzungsmittel 
eingeführt. Nahrungsergänzungsmittel dienen nicht als Ersatz für eine 
abwechslungsreiche Ernährung und einen gesunden Lebensstil. Ungeeignet 
für Kinder bis 3 Jahre, für schwangere und stillende Frauen.
Lagerung: An einem trockenen und dunklen Ort bei einer Temperatur 
unter 30 °C lagern. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
Verpackung: 60 Tabletten
Mindesthaltbarkeit und Chargennummer: Auf der Verpackung.
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ESSENS LACTOFERRIN – complément alimentaire
En raison de ses caractéristiques et de sa technologie de transformation, 
ce complément alimentaire révolutionnaire excède de loin les produits 
similaires contenant de la lactoferrine. NOTRE LACTOFERRINE PROVIENT 
EXCLUSIVEMENT DE LAIT FRAIS BOVIN  (DE VACHE).
Derrière le développement des produits se trouve l’équipe du comité 
scientifique d’ESSENS, composée d’experts et de pharmaciens, qui font 
partie de cette industrie depuis de nombreuses années. Ce complément 
alimentaire a été développé et fabriqué en République tchèque sous contrôle 
pharmaceutique, dans le respect des normes et standards européens les 
plus stricts. Seules des matières premières provenant de fournisseurs 
certifiés sont utilisées dans la production. Les substances actives sont issues 
exclusivement de ressources naturelles, sans utilisation de matière première 
obtenue chimiquement. Aucun conservateur, stabilisant ou colorant n’est 
utilisé. Ce produit est sans sucre, sans gluten et sans lactose.
Qu’est-ce que la lactoferrine ?
La lactoferrine est une protéine de la famille des transferrines multifonctions 
(transporteurs d’oligo-éléments tels que le fer, le cuivre et le zinc) 
naturellement présente dans le corps humain. Elle est présente dans 
des sécrétions exocrines, notamment dans le plasma sanguin et dans les 
leucocytes (globules blancs). On en trouve également en petite quantité dans 
tous les liquides biologiques. Elle fait partie intégrante de notre immunité 
naturelle. La lactoferrine est naturelle pour le corps humain, qui est capable 
de la reconnaître et de l’accepter sans aucune réaction. En outre, aucune 
résistante n’a été reconnue jusqu’à présent.
La lactoferrine est efficace pour chacun d’entre nous, sans distinction de 
sexe ou d’âge. 
La lactoferrine est connue pour ses propriétés : antimicrobienne (active 
contre les micro-organismes), antibactérienne (active contre les bactéries), 
antivirale (efficace contre les virus), antifongique (efficace contre les 
champignons), antioxydante (protège l’organisme contre les effets néfastes 
des éléments chimiques que l’on rencontre dans la vie quotidienne), agit 
contre les parasites, agit contre les cellules carcinogènes, protège des 
radiations dangereuses et a des effets anti-inflammatoires.
Les comprimés ESSENS Lactoferrin ont un effet immunostimulant renforcé 
! Cela signifie que la concentration en lactoferrine habituellement très 
faible dans le corps humain est fortement augmentée, ce qui BOOSTE 
considérablement LE SYSTEME IMMUNITAIRE.
Pourquoi le complément alimentaire ESSENS Lactoferrin est-il si unique ?
La lactoferrine contient plus de 700 acides aminés. La lactoferrine 
utilisée dans les produits ESSENS provient du lait de vache. En effet, ce 
lait est proche du lait humain et les tests comparatifs ont démontré une 
efficacité IDENTIQUE. La lactoferrine humaine et bovine diffèrent de 
seulement 2 acides aminés, tandis qu’elle peut différer de jusqu’à 8 acides 
aminés entre les individus ! Un paramètre très important est le fait que 
la lactoferrine ne soit pas détruite par la chaleur, des enzymes ou des 
produits chimiques durant la transformation.
Aussi, nous soulignons le fait que notre lactoferrine a été traitée par une 
technologie d’excellence et extraite à partir de lait frais, et non de petit-lait, 
qui est un déchet de la production laitière. Un autre facteur clé de la grande 
qualité de la lactoferrine est son degré de saturation en fer (mais aussi en 
cuivre ou en zinc). La raison est une régulation optimale ainsi qu’un maintien 
constant des niveaux en oligo-éléments dans le corps.
En général, la saturation en lactoferrine varie entre 10 et 30 %. Si la 
lactoferrine est saturée en fer à plus de 80 %, son activité antimicrobienne 
et anti-inf lammatoire est considérablement plus faible. Notre lactoferrine 
passe par un contrôle très strict de sa saturation en fer. Sa valeur est de 
23 % seulement, donc très basse. La molécule de lactoferrine a un autre 
grand avantage. Elle reste stable face à tout acide ou enzyme. En effet, 
toute inf lammation dans le corps s’accompagne d’une acidification du 
tissu enf lammé et, dans un tel milieu, de nombreux principes actifs (tels 
que les antibiotiques) perdent de leur efficacité. La lactoferrine, quant 
à elle, RESTE TOUJOURS ACTIVE ET EFFICACE dans les sécrétions.
De nombreuses années de recherches ont permis de démontrer qu’en 
ajoutant une liaison d’iode et de sélénium, les qualités thérapeutiques du 
produit fini sont améliorées de façon significative. L’iode et le sélénium sont 
importants pour le fonctionnement du système immunitaire, ils régulent 
l’activité de la  thyroïde et protègent les cellules contre les radicaux libres 
d'oxygène. L’extrait de griotte contient du glycoside naturel, un colorant 
hydrosoluble (qui donne au fruit sa couleur rouge et bleu-violet) ainsi que 
différentes structures d’aglycone (pélargonidine, cyanidine, delphinidine, 
péonidine, pétunidine et malvidine), qui sont très efficaces pour le maintien 
d’une bonne santé de l’organisme.
Les comprimés ESSENS Lactoferrin ont été créés à l’aide d’une technologie 
spéciale « SOFT tabletting ». Il s’agit d’un procédé de fabrication exceptionnel 
sans dénaturation, qui ne réduit donc pas l’activité de la lactoferrine. CETTE 
TECHNOLOGIE N’EST UTILISEE PAR AUCUNE AUTRE ENTREPRISE 
AU MONDE FABRIQUANT DE LA LACTOFERRINE !
Par ailleurs, grâce à la présence de sélénium et d’iode, les comprimés 
ESSENS Lactoferrin :
•	 Contribuent au fonctionnement normal du système immunitaire
•	 Contribuent à protéger les cellules du stress oxydant
•	 Contribuent au fonctionnement normal du système nerveux
•	 Contribuent au maintien de l’état normal de la peau
•	 Contribuent à la production normale des hormones thyroïdiennes et au 

fonctionnement normal de la thyroïde.
Les comprimés ESSENS Lactoferrin peuvent être utilisées, par exemple, lors 
d’un rhume, en cas de problèmes intenses du système digestif, d’anémie ou 
lorsqu’il est nécessaire d’éliminer les agents pathogènes du corps.
Posologie recommandée : 1 à 2 comprimés par jour durant les repas. Dans 
certains cas, il est possible d’augmenter la dose jusqu’à 5 comprimés par jour.

Ingrédients : extrait de griotte (Prunus Cerasus), cellulose microcristalline 
(stabilisant), lactoferrine (issue du lait de vache), stéarate de magnésium 
(anti-agglomérant), sélénium (sélénite de sodium), iode (iodure de 
potassium), enrobage : hydroxypropylméthylcellulose, copolymère de 
polyvinylpyrrolidone et d’alcool polyvinylique.
Une dose quotidienne contient 
les Ingrédients actifs suivants

1 comprimé 
contient % AJR* 2 comprimés 

contiennent % AJR* 5 comprimés 
contiennent % AJR*

Extrait de griotte  
(Prunus Cerasus) 400 mg - 800 mg - 2000 mg -

Lactoferrine  
(issue du lait de vache) 100 mg - 200 mg - 500 mg -

Sélénium (sélénite de sodium) 11 µg 20 % 22 µg 40 % 55 µg 100 %
Iode (iodure de potassium) 30 µg 20 % 60 µg 40 % 150 µg 100 %
*AJR = Apports journaliers recommandés 
Conseils d’utilisation : ne pas dépasser dose quotidienne recommandée. 
Ce produit est mis sur le marché en tant que complément alimentaire. Les 
compléments alimentaires ne se substituent pas à un régime varié et un 
mode de vie sain. Ils ne sont pas destinés aux enfants de moins de 3 ans, 
aux femmes enceintes ni aux femmes qui allaitent.
Conservation : à conserver dans un endroit sec, à une température inférieure 
à 30 °C. Tenir hors de portée des enfants.
Conditionnement : 30 comprimés 
Date limite de consommation et numéro de lot : voir l’emballage. 
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ESSENS LACTOFERRIN – suplement diety
To rewolucyjny produkt, który ze względu na swoje właściwości oraz 
technologię produkcji ma znaczną przewagę nad podobnymi produktami, 
zawierającymi laktoferynę. NASZA LAKTOFERYNA JEST BOWIEM 
POZYSKIWANA WYŁĄCZNIE ZE ŚWIEŻEGO MLEKA BYDLĘCEGO 
(KROWIEGO).
Jest dziełem zespołu Rady Naukowej ESSENS, złożonej z najlepszych 
specjalistów i farmaceutów pracujących w swojej branży już od wielu lat. 
Suplement diety został opracowany i jest produkowany pod nadzorem 
farmaceutycznym w Republice Czeskiej, przy zachowaniu surowych norm 
i przepisów UE. Do właściwej produkcji są wykorzystywane wyłącznie 
surowce od sprawdzonych dostawców. Nie stosujemy surowców uzyskiwanych 
w procesach chemicznych ani konserwantów, stabilizatorów czy barwników. 
Produkt nie zawiera cukru, glutenu ani laktozy.
Czym jest laktoferyna?
Laktoferyna to wielofunkcyjne białko z rodziny transferyn (przenośnik 
pierwiastków śladowych we krwi, takich jak np. żelazo, miedź i cynk), które 
występuje naturalnie w organizmie człowieka, jest obecne w wydzielinach 
gruczołów zewnątrzwydzielniczych, zwłaszcza w osoczu krwi i krwinkach 
białych. Laktoferyna w małych ilościach jest zawarta we WSZYSTKICH 
płynach ustrojowych, jest bowiem częścią odporności WRODZONEJ. 
Ponieważ występuje naturalnie w organizmie, nasze ciało ma zdolność 
do jej rozpoznania i akceptowania bez reakcji. Ponadto do tej pory nie 
wykształciło w stosunku do niej reakcji obronnych, dzięki czemu jest ona 
wciąż skuteczna u wszystkich osób, niezależnie od płci i wieku. 
Laktoferyna jest znana z następujących właściwości: przeciwmikrobiologicznych 
(przeciw drobnoustrojom), przeciwbakteryjnych (działa antybakteryjnie), 
przeciwwirusowych (działa antywirusowo), przeciwgrzybicznych 
(działa przeciwgrzybicznie), antyoksydacyjnych (chroni organizm przed 
szkodliwym działaniem substancji chemicznych, z którymi człowiek styka 
się na co dzień), działa przeciwpasożytniczo, przeciwdziała komórkom 
nowotworowym, chroni przed niebezpiecznym promieniowaniem i ma 
właściwości przeciwzapalne.
ESSENS Lactoferrin Tablets mają wzmocniony efekt immunostymulujący, 
tzn. że zwyczajowo bardzo niskie stężenie laktoferyny w organizmie zostaje 
znacznie zwiększone, co prowadzi do ogromnego WZMOCNIENIA 
UKŁADU ODPORNOŚCIOWEGO.
Dlaczego suplement diety ESSENS Lactoferrin Tablets jest wyjątkowy?
Laktoferyna składa się z 700 aminokwasów. Laktoferyna w produktach 
ESSENS jest pozyskiwana z mleka bydlęcego, ponieważ jest ono najbardziej 
podobne do ludzkiego, a w testach porównawczych uzyskuje IDENTYCZNĄ 
skuteczność. Laktoferyna występująca w organizmie ludzkim i mleku 
bydlęcym różni się tylko 2 aminokwasami, przy czym laktoferyna 
u różnych osób może różnić się nawet  8 aminokwasami! Bardzo ważnym 
parametrem jest tzw. natywność laktoferyny (natywny czyli niezniszczony 
pod wpływem działania temperatury, enzymów lub substancji chemicznych 
w procesie produkcji). Dlatego kładziemy nacisk na to, aby laktoferyna była 
opracowywana przy użyciu najnowszej technologii ze świeżego mleka, a nie 
ze serwatki, która jest produktem ubocznym w procesie produkcji mleka. 
Innym ważnym czynnikiem dla wysokiej jakości laktoferyny jest stopień 
saturacji (nasycenia) żelazem (a także miedzią lub cynkiem). Jest to istotne 
ze względu na optymalną regulację i utrzymywanie w organizmie stałego 
poziomu tych pierwiastków śladowych. W normalnych okolicznościach 
saturacja laktoferyny waha się w przedziale 10 - 30 %. Jeśli laktoferyna 
jest nasycona żelazem w zakresie powyżej 80 %, wówczas jej działanie 
antymikrobiologiczne i przeciwzapalne jest znacznie osłabione. Nasza 
laktoferyna jest poddawana ścisłej kontroli pod kątem stopnia stauracji 
żelazem, której wartość wynosi tylko 23 %, czyli jest bardzo niska. 
Cząsteczka laktoferyny ma jeszcze tę olbrzymią zaletę, że jest bardziej 
odporna na działanie kwasów i enzymów. Jakimkolwiek stanom zapalnym 
w organizmie towarzyszy zakwaszenie tkanki objętej procesem zapalnym,  
a wiele substancji czynnych (na przykład antybiotyki) traci w tym 
środowisku swoją skuteczność. Laktoferyna jednak nawet w wydzielinie 
jest WCIĄŻ AKTYWNA I SKUTECZNA.
Wieloletnie badania wykazały, iż poprzez wzbogacenie laktoferyny 
o specjalny związek jodu i selenu zostają znacznie poprawione właściwości 
terapeutyczne produktu końcowego. Jod i selen są ważne dla prawidłowego 
funkcjonowania układu immunologicznego, regulują działanie tarczycy 
oraz chronią komórki przed działaniem wolnych rodników tlenu. 
Ekstrakt z owoców wiśni zawiera rozpuszczalne w wodzie naturalne 
barwniki glikozydowe (dzięki nim owoce mają czerwony i niebiesko 
fioletowy kolor) i zawiera różną strukturę aglikonu (pelargonidyna, 
cyanidin, delfinidyna, peonidyna, petunidyna i malwidyna), które są 
bardzo skuteczne w utrzymaniu dobrej kondycji organizmu.
ESSENS Lactoferrin Tablets są produkowane przy zastosowaniu specjalnej 
technologii SOFT tabletting. Jest to szczególny proces produkcji, w trakcie 
którego NIE DOCHODZI do denaturacji, a tym samym zmniejszenia 
aktywności laktoferyny. TEJ TECHNOLOGII PRODUKCJI LAKTOFERYNY 
NIE STOSUJE ŻADNA INNA FIRMA NA ŚWIECIE!
ESSENS Lactoferrin Tablets, również ze względu na zawartość selenu i jodu:
•	 wspomaga prawidłowe funkcjonowanie układu odpornościowego
•	 pomaga chronić komórki przed stresem oksydacyjnym
•	 wspomaga prawidłowe funkcjonowanie układu nerwowego
•	 pomaga utrzymać zdrowy stan skóry
•	 pomaga w procesie prawidłowej produkcji hormonów tarczycy i wspomaga 

prawidłowe funkcjonowanie tarczycy
ESSENS Lactoferrin Tablets można stosować np. przy przeziębieniu, 
nagłych dolegliwościach układu trawiennego, przy anemii, w razie potrzeby 
usunięcia patogenów z ciała.
Zalecane dawkowanie: 1-2 tabletki dziennie podczas posiłku. W razie 
potrzeby można przyjąć do 5 tabletek dziennie.
Składniki: wyciąg z owoców wiśni pospolitej (Prunus cerasus), stabilizator: 
celuloza mikrokrystaliczna, laktoferyna (z mleka bydlęcego), substancja 
przeciwzbrylająca: stearynian magnezu, selen (selenin sodu pentahydrat), 
jod (jodek potasu), otoczka tabletki (hydroksypropylometyloceluloza, 
kopolimer poliwinylopirolidonu i alkoholu poliwinylowego).
W pojedynczej dziennej dawce zawarte 
są następujące substancje aktywne

1 tabletka 
zawiera % RDA* 2 tabletki 

zawierają % RDA* 5 tabletek 
zawiera % RDA*

Wyciąg z owoców wiśni pospolitej 
(Prunus cerasus) 400 mg - 800 mg - 2000 mg -

Laktoferyna (z mleka bydlęcego) 100 mg - 200 mg - 500 mg -
Selen (selenin sodu pentahydrat) 11 µg 20 % 22 µg 40 % 55 µg 100 %
Jod (jodek potasu) 30 µg 20 % 60 µg 40 % 150 µg 100 %
*RDA = zalecane dzienne spożycie

Wskazówki dotyczące użycia i przechowywania: Nie przekraczać zalecanej 
dziennej dawki. Produkt ten został wprowadzony na rynek jako suplementy 
diety. Suplementy diety nie zastąpią zbilansowanej, urozmaiconej diety 
i zdrowego stylu życia. Produkt nie jest przeznaczony dla dzieci poniżej 
3. roku życia, kobiet w ciąży i karmiących piersią.
Przechowywanie: Przechowywać w suchym i ciemnym miejscu w 
temperaturze do 30°C. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
Zawartość opakowania: 30 tabletek
Najlepiej spożyć przed końcem/numer partii: nadruk na opakowaniu.

ESSENS EUROPE SE 
Zaoralova 3045/1e 
628 00 Brno 
Czech Republic
www.essensworld.com

ONLY AUTHORIZED RETAILERS ARE PERMITTED TO SELL THIS 
PRODUCT


